

**ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії (PhD)**  
**(третій рівень вищої освіти) за спеціальністю 081-Право**  
**Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі права на теперішній час для України є надважливим завданням. Така потреба викликана необхідністю захисту прав і свобод громадян в умовах проведення реформи правової системи, спрямованої на демократизацію державного і суспільного життя. Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, аби виконати таке завдання. Рецензована освітньо-наукова програма розроблена співробітниками юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань правничої діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Варто відзначити, що в рецензованій освітньо-науковій програмі приділяється належна увага муніципально-правовій проблематиці, котра характеризується особливою актуальністю в умовах реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081-Право і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Освітньо-наукова програма включає навчальні дисципліни, які готують аспіранта як експерта, науковця та викладача до майбутньої професійної діяльності, передбачено асистентську практику, метою якої є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін та організації педагогічної роботи безпосередньо на базі факультету. Загалом рецензована освітньо-наукова програма має усі передумови для досягнення своїх цілей.

Рецензована освітньо-наукова програма має всі необхідні структурні та змістовні елементи, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 081-Право та може бути рекомендована для практичного використання.

**Секретар Харківської міської ради**

**О.М. Новак**